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1) Inserire 1 Delos, 6 R15 
ed uscire dalla Delos  

2) Inserire 1 Konos, 1 

Daisy, 1 Konos, 2 R11, 1 

Konos, 1 Daisy, 1 Konos 
 

3) Inserire 1 Delos, 6 R15 

ed uscire dalla Delos 

   
4) Inserire 1 Konos, 1 
Daisy, 1 Konos, 1 Delos 
 

5) Inserire 6 R15 ed 
entrare nella Delos   

6) Inserire 1 R11, 1 Kalos, 

1 R11, 1 Delos, 6 R15 ed 

uscire dalla Delos  

 

Materiale :  
 

• 8 Delos® par Puca®  

• 48 Konos® par Puca® 

• 2 Kalos® par Puca® 

• Rocailles 15/0, (R15), 
11/0(R11), 8/0 (R8)  

• 2 Gocce 15 mm (col foro 
trasversale) 

• 24 Fiori Daisy 4 mm ø  

• 1 Perle 8 mm  

• 20 cm Catena 

• 1 Chiodo 30 mm  

• 1 paio di Monachelle  

• 2 Anellini 4 ø mm 

• Fireline 0.12  
 



   
7) Inserire 1 Konos, 1 
Daisy, 1 Konos ed uscire 
dalla Delos 
 
 

8) Portarsi ad uscire QUI 

dalla R11 
 

9) Inserire 1 R11 ed uscire 

QUI dalla R11 
    

   
10) Inserire 1 R11 ed 

uscire QUI dalla Konos 

 
 
 
 

11) Inserire 1 R15, 1 

Konos, 1 Daisy, 1 Konos 

12) Portarsi ad uscire QUI 

dalla R11 centrale 

   
13) Inserire 1 Konos, 1 
Daisy, 1 Konos ed uscire 
QUI  
 
 
 
 
 

14) Inserire 1 R15, 1 

Konos, 1 Daisy, 1 Konos, 1 

R15 ed uscire QUI dalla 

R11 centrale 

15) Inserire 1 R15, 1 

Konos, 1 Daisy, 1 Konos, 1 

R15 ed uscire QUI  



 
 

 
16) Portarsi ad uscire QUI 
dalle 6 R15  

17) Inserire 4 R15 nella 

Kalos, (foro alto)  
 

18) Inserire 4 R15 ed 

uscire QUI dalle 6 R15  

 

   
19) Inserire 3 R15, 1 
Konos, 1 Daisy, 1 Konos, 
3 R15 ed uscire QUI dalle 
6 R15 

20) Inserire 3 R15 1 

Konos, 1 Daisy, 1 Konos, 1 

R15  
 

21) Passare di nuovo nella 

Konos, la Daisy e la Konos 

 

   
22) Inserire 3 R15 ed 
uscire QUI dalla R11 
 
 
 
 
 
 
 

23) Inserire 1 Goccia, 1 

Daisy e 1 R15      

24) Passare di nuovo nella 

Daisy e la Goccia 

 

 



   
25) Portarsi ad uscire QUI  26) Ripetere le tappe 20, 

21 e 22 ed uscire QUI 

dalle 6 R15 
 

27) Inserire 3 R15, 1 

Konos, 1 Daisy, 1 Konos 

ed uscire QUI dalla nona 

R15 

   
28) Inserire 2 R15, 1 R8, 2 
R15 ed entrare nelle 3 
R15. Rinforzare per tre 
volte seguendo il 
percorso nella foto 
Fermare il filo 

29) Ecco il risultato      
    

30) Inserire un anellino 

nella R8. Posizionare la 

perla 8 mm sul chiodo. 

Fare un arco e posizionare 

la catena e l’anellino 

  

 
  

31) Aprire la monachella 

      

32) Inserire la perla ed il 

lavoro nella monachella. 

Complimenti !  

Orecchino terminato      
 

33) Fare il secondo 

orecchino       

 
Vi auguro una gradevole realizzazione.  

Grazie di rispettare il mio lavoro  😊 


